SLOVNÉ ÚLOHY

1.  Cyril mal 1045 známok. Niekoľko rozdal, zostalo mu 738 kusov. Koľko  známok rozdal? 

2.   V sklade bolo 2386 ton obilia. Z toho bolo 1020 ton pšenice, 531 ton raže a 158 ton jačmeňa. Zvyšok bol ovos. Koľko ton ovsa  bolo v sklade?

3.   Jakub má nasporených 20 €. Jeho sestra Zuzka má dvakrát menej ako Jakub a Simonka má o 5 € viac ako Jakub. Koľko eur majú súrodenci spolu?

4.  Päť kamarátov si chce kúpiť počítačové hry za 80 €. Ferko má 5 €, Zdenko 7 €. Janko má šesťkrát viac ako Ferko, Lacko trikrát viac ako Zdenko a Miloš trikrát menej ako Janko. Koľko eur majú kamaráti spolu ? Môžu si počítačové hry kúpiť ?
5.  Otec, mama a ich syn Miško majú spolu 116 rokov. Otec má 57 rokov, mama má o 9 rokov menej ako otec. Koľko rokov má Miško ?

6.  Veveričky sa chystajú na zimu. Prvý deň nazbierali 1287 orieškov. Druhý deň pršalo, a preto nazbierali o 593 orieškov menej. Koľko orieško nazbierali druhý deň ?

7.  V obchode predali 309 kg jabĺk. Hrušiek predali o 96 kg menej. 
     Vyber správne odpovede a chyby oprav.

    a)  V obchode predali 212 kg hrušiek.

    b)  Spolu predali 522 kg jabĺk a hrušiek.

8.  V zoologickej záhrade majú levy, tigre, opice, zebry a medvede. Levov je  toľko ako tigrov, opíc je trikrát viac ako tigrov, zebier je toľko ako opíc  a medveďov je šesťkrát menej ako zebier. 

    a)  Koľko majú v ZOO jednotlivých druhov zvierat, ak medveďov je 12 ?
    b)  Koľko zvierat majú v ZOO spolu ?

9.  Janko a Marienka sa vybrali na huby. Prvý deň nazbierali 96 hríbov. Na druhý deň nazbierali o 12 menej a na tretí deň polovicu hríbov ako na  druhý deň. Koľko hríbov nazbierali spolu za tri dni ?


